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16. SRPNA 2021 

                 TISKOVÁ ZPRÁVA

Festival v srpnu láká na cestu kolem světa i romantiku
Dva srpnové koncerty Klášterních hudebních slavností mají společnou hravost, rozmanitost a bravurní hudební provedení. Navíc zvou do nádherných míst – kláštera ve Šternberku a Tančírny v Račím údolí.
V sobotu 21. srpna naplní nádvoří Augustiniánského kláštera ve Šternberku svou energií čtveřice hudebníků z kapely Bardolino. Pod hvězdným nebem se spolu s diváky vydají na cestu kolem světa a prostřednictvím hudby navštíví mystické Kelty, prosluněné Španělsko, na skok se zastaví na Balkáně i u nespoutané cikánské hudby, v Číně a Indii dojde na meditaci a zavítají i do Severní a Jižní Ameriky. Bravurně provedená world music bude svádět k tanci i k rozjímání. A to k létu patří stejně, jako romantická láska. 

Lásku opravdivou totiž oslaví v krásné secesní Tančírně v Račím údolí hned v neděli 22. srpna mužské vokální kvarteto Q VOX. Čtveřice zpěváků svými hlasy obsáhne klasiku, jazz, spirituály i modernu. To vše a capella, tedy bez hudebního doprovodu. „Pokračujeme v naplňování letošního hesla festivalu Česká hudební rozmanitost a představujeme různé hudební žánry v podání špičkových českých umělců. Věřím, že naše koncerty budou vítaným zpestřením letních večerů jak pro místní obyvatele, tak pro návštěvníky, kteří v našich končinách tráví dovolenou,“ zve na srpnové koncerty ředitel slavností Roman Janků.
Festival bude pokračovat v září koncertem Orchestru Ježkovy Stopy v Rapotíně a závěrečným koncertem rezidenčního souboru Musica Florea v Šumperku. Vstupenky na všechny koncerty lze pohodlně zajistit online na www.klasterky.cz. Těšíme se na společné setkání s živou hudbou.
KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2021
Festival KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI si za 15 let fungování našel cestu k tisícům diváků a je nedílnou součástí kulturního léta v Olomouckém kraji. Letos od 27. června do 13. září uvede celkem 15 koncertů. 
Rezidenční soubor festivalu Musica Florea uvedl na zahajovacím koncertu díla Antonína Reichenauera a jeho současníků, závěrečný večer pak věnuje konfrontaci Oratoria Václava Horálka s Requiem W. A. Mozarta. 
Vůbec poprvé festival zavítal do klášterního kostela v Bílé Vodě a hned se světovým hornistou Radkem Baborákem. V Jeseníku se odehrála barokní opera Endymio včetně originálních kostýmů a kulis. Varhany v klášteře Na Hedeči rozezněl Waclav Golonka. Kostel ve Šternberku hostil soubor Czech Enseble Baroque. Znovu ožila unikátní Tančírna v Račím údolí hudbou nespoutané Gabriely Vermelho. Nádvoří zámku Velké Losiny opanovala hudba Clarinet Factory. Osvěžení přinesla fúze klasické hudby s folklórem FolkloreClassic v Loučné nad Desnou. Vzpomínce na Václava Havla byl věnován pořad Dopisy Olze v podání harfistky Zdeňky Šolcové, mezzosopranistky Evy Garajové a herečky Valérie Zawadské. Do Karlovy Studánky přivezl Ensemble Lucis Vivaldiho Čtvero ročních dob. Vystoupení patronky festivalu harfenistky Jany Bouškové s koncertním mistrem České filharmonie Josefem Špačkem v Maršíkově muselo být z důvodu zdravotní indispozice bohužel zrušeno.
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