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3. října 2022 

                 Tisková zpráva

Festival uzavřela mimořádná Carmina Burana
Závěrečný koncert Klášterních hudebních slavností byl fantastický! Komorní verze Orffovy kantáty se dvěma klavíry namísto orchestru vůbec nezněla „komorně“. Prostor šumperského klášterního kostela se naplnil plným, bohatým zvukem, který ocenilo vnímavé publikum a také účinkující si společné dílo vydatně užili.
Mimořádný výkon podali klavíristé Kristina Kasíková a Martin Kasík, kteří zastoupili práci celého orchestru. Dojmy za oba shrnul Martin Kasík: „Hrát klavírní part Carmina Burana byla pro mne úplně nová disciplína – suplovat velkou část orchestru a mít před sebou sólové zpěváky a za sebou bicí a dva sbory – a všechno v úžasné kvalitě – byla ohromná síla. Cítil jsem se jako součást obřího a supersilného organismu, prožívaje až euforické pocity! Moc děkuji Romanovi Janků za to, že to takhle skvěle „spunktoval“ a umožnil nám zažít něco skutečně neobyčejného!“

S přesností a nasazením klavírům sekundovala bicí sekce členů Moravské filharmonie Olomouc. Sborovou světovou špičku potvrdil Český filharmonický sbor Brno a hlasově i pěvecky bezvadně připravení Motýli Šumperk pod vedením sbormistryně Heleny Stojaníkové. Punc exkluzivního zážitku pak podtrhli sólisté. Čistý, průrazný, krásně silný a pohyblivý soprán Lucie Silkenové, jehož dynamická různost v publiku tajila dech. Témbrově a hlasově jedinečný kontratenor Jan Mikušek i barytonista Martin Bárta, jenž exceloval ve všech polohách svého hlasu a ve všech svých vstupech. Celý tento ansámbl pevně a s přehledem režíroval dirigent Marek Šedivý.
„Jsem dojatý. Tohle jsme v Šumperku ještě nezažili. Výkony všech byly dechberoucí a do posledního místečka vyprodaný sál je náležitě ocenil dlouhotrvajícím potleskem ve stoje,“ hodnotí závěr festivalu jeho ředitel Roman Janků a dodává: „Všem ze srdce děkuji. Jak účinkujícím, panu dirigentovi Marku Šedivému, který byl od začátku projektu nakloněn, tak divákům, našim sponzorům a podporovatelům. Bez nikoho z nich bychom takové dílo nedokázali.“ 
„Vůbec jsem nevěděla, jak zhodnotit slovy včerejší, úžasný, dechberoucí zážitek! Děkuji za všechny nezapomenutelné chvíle, za práci, kterou neúnavně děláte pro město – abyste v lidech probouzeli to krásné, co v sobě mají. Moc bych si přála, aby se dařilo dál pokračovat v této krásné tradici, aby materiální potřeby nikdy nezahlušily vůli zušlechťovat ducha,“ vyznala se jedna z divaček a mecenášek koncertu.
Od května do září přivedly Klášterky do 13 nádherných míst Jeseníků 18 koncertů českých i zahraničních interpretů. Epilogem letošního ročníku budou ještě dva večery přesunuté ze srpna. Nejprve 14. listopadu vystoupí v Šumperku Musica Florea s programem Haydn a Češi v Evropě a 16. listopadu v Jeseníku Epoque Quartet. 
Festival si za své dlouholeté působení v regionu vysloužil záštitu ministra kultury, a také podporu a záštitu hejtmana Olomouckého kraje. Z projektu regionálních rozměrů se Klášterní hudební slavnosti vypracovaly mezi festivalovou hudební špičku u nás. Letos například představily několik premiér, z toho jednu světovou.
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